
 

 
 

CITTÀ DI SETTIMO TORINESE 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 20/2019 

_______________________________________________________________________ 
 
Oggetto:  CIMITERO COMUNALE: APPROVAZIONE PIANO DI UTILIZZO RELATIVO AI 
CAMPI G, I E Q.  
 
_______________________________________________________________________ 
 

Il giorno trentuno del mese di Gennaio dell’anno duemiladiciannove, alle ore 14:30 a 
Settimo Torinese, in una sala della sede comunale in Piazza della Libertà n. 4, a seguito di 
regolare convocazione si è riunita la GIUNTA COMUNALE della quale sono membri i 
Signori: 
 

    

1 PUPPO FABRIZIO Sindaco Presente 

2 FAVETTA SILVIA Vicesindaco Presente 

3 CATENACCIO ROSA Assessore Assente 

4 PACE MASSIMO Assessore Presente 

5 BISACCA SERGIO Assessore Presente 

6 RIGNANESE VINCENZO Assessore Presente 

7 MOLINO NATASCIA Assessore Presente 

8 RIVOIRA LUCA Assessore Presente 

 
 
Totale  Presenze    7                   Totale Assenze     1 
 
Presiede la seduta Il Sindaco, Fabrizio Puppo. 
Partecipa alla seduta Il Segretario Generale, D.ssa Ulrica Sugliano. 
Il Presidente, riconosciuta la validità della seduta, invita la Giunta a deliberare 
sull’argomento in oggetto. 
 



 

 
SEDUTA DEL  31/01/2019 VERBALE N. 20 
 
 

Premesso che : 

con deliberazione n. 111 del 17.12.1999 il Consiglio Comunale ha approvato il 

Piano Regolatore cimiteriale; 

con deliberazione n. 33 del 01.06.2001 il Consiglio Comunale ha approvato 

integrazioni e modificazioni al suddetto Piano Regolatore Cimiteriale; 

con deliberazione del Consiglio Comunale n. 15 del 26.02.2009 è stata approvata 

la 1° revisione al Piano Regolatore cimiteriale; 

con deliberazione del Consiglio Comunale n. 70 del 22.07.2011 è stata approvata 

la 2° revisione al Piano Regolatore cimiteriale; 

con deliberazione del Consiglio Comunale n. 81 del 18.12.2017 è stata approvata 

la 3° revisione al Piano Regolatore cimiteriale; 

Dato atto che: 

l’art. 3 delle Norme di Attuazione del PRC prevede la possibilità di redigere Piani 

di Utilizzo, da approvare con Deliberazione di Giunta Comunale, anche al fine di 

precisare il dettaglio esecutivo dell’utilizzazione delle aree, per i vari tipi di destinazioni; 

il comma 4 del citato art. 3 prevede che attraverso l’approvazione dei suddetti 

Piani di Utilizzo si possano modificare la rete della viabilità secondaria, la dislocazione 

delle aree per sepolture, il tipo e la superficie unitaria delle aree per concessioni private, 

e la presenza di aree verdi, purché non venga diminuita la quantità di aree per sepolture, 

per singolo tipo, previste dal P.R.C. 

Considerato che: 

l’approvazione del presente Piano di Utilizzo é finalizzata a soddisfare la richiesta 

di nuovi loculari in attesa della realizzazione del previsto ampliamento cimiteriale; 

le modifiche proposte riguardano: 

Inversione tra le aree destinate a campi di inumazione decennale e quindicennale 

con aree destinate a loculari tra i campi I e Q; 

Inversione del periodo di inumazione tra le aree destinate a campi di inumazione 

quinquennali e quindicennali  

Visto il testo unico delle leggi sanitarie; 

Visto il decreto del Presidente della Repubblica 10/09/1990, n. 285 e successive 

modifiche ed integrazioni; 

Visto il regolamento comunale di polizia mortuaria; 



 

Visto il parere favorevole del Direttore del Settore Territorio in ordine alla regolarità 

tecnica;  

Dato atto che il presente provvedimento non ha ricadute sul Bilancio pluriennale 

dell’Ente; 

Visto lo Statuto del Comune di Settimo Torinese; 

Visto l’articolo 48 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali; 

Proposta l’immediata eseguibilità del presente atto ai sensi dell’art. 134, comma 4, 

del Testo Unico Enti Locali; 

Si propone affinché la Giunta Comunale 

 

D E L I B E R I 

 

1) di approvare, richiamate le premesse, il Piano di Utilizzo relativo ai campi G, I e Q. 

dell’impianto cimiteriale del Comune di Settimo Torinese, composto dai seguenti 

elaborati, allegati alla presente, quale parte integrante e sostanziale: 

- Elaborato A: Relazione illustrativa  

- Elaborato B: Tavole Grafiche 

2) di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 

Testo Unico Enti Locali; 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Vista la sovraestesa proposta e ritenendola meritevole di approvazione; 
Visti i pareri resi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000; 
 
 
Ad unanimità di voti, palesemente espressi; 
 

D E L I B E R A 
 
Di approvare, così come si approva, la proposta presentata. 
 
Successivamente la Giunta Comunale, ritenuta l’urgenza di provvedere, con separata 
votazione unanime e palese, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 134 del testo unico delle 
leggi sull’ordinamento degli enti locali, dichiara la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile. 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Segretario Generale Il Sindaco 
D.ssa Ulrica Sugliano Fabrizio Puppo 

 


